

## **Poziv za učešće na radionici „Planinska kulturna baština - Kučka Korita“ / “Tradicionalne tehnike suvozdne gradnje”, u okviru Dana evropske baštine**

---

Pozivamo Vas da uzmete učešće na radionici „Planinska kulturna baština-Kučka Korita“ / “Tradicionalne tehnike suvozdne gradnje” koja će se organizovati u okviru Dana evropske baštine 28. septembra 2016., sa početkom u 11:00 na Kučkim Koritima. Radionica se organizuje u okviru projekta “Valorizacija crnogorskih katuna kroz održivi razvoj poljoprivrede i turizma – KATUN”.

Dani evropske baštine su manifestacija koju 50 zemalja potpisnica Evropske konvencije o kulturi tradicionalno obilježavaju svakog septembra, a koja je pokrenuta kroz saradnju Savjeta Evrope i Evropske Komisije, sa ciljem približavanja kulturne baštine široj javnosti. Dani evropske baštine se zasnivaju na organizovanju nacionalnih događaja, u odnosu na jedinstvenu temu, koja se bira na evropskom nivou. Ovogodišnja tema je „Kulturna baština i lokalne zajednice“. Ministarstvo kulture Crne Gore se, u saradnji sa lokalnim i nacionalnim institucijama iz oblasti kulturne baštine, devetu godinu za redom pridružuje ovoj međunarodnoj inicijativi. U sklopu aktivnosti koje će se, u periodu 26-30. septembra 2016. realizovati u Crnoj Gori je i radionica projekta KATUN.

Projekat KATUN realizuju Biotehnički fakultet, Fakultet za turizam i hotelijerstvo iz Kotora i Istorijski institut Crne Gore, sa dva privredna subjekta i uz podršku partnerskih institucija iz EU, a finansira ga Ministarstvo nauke Crne Gore u okviru granta projekta Svjetske banke "Visoko obrazovanje i istraživanje za konkurentnost - INVVO". Glavna ideja projekta KATUN je da stvori bazu znanja za višenamjensko korišćenje crnogorskih planinskih resursa, kombinovanjem tradicionalne poljoprivrede sa rastućim turističkim aktivnostima i zaštitom kulturnih dobara katuna – jedinstvenosti Crne Gore.

Radionica „Planinska kulturna baština - Kučka Korita“ počće u 11.00 časova, u restoranu “Stara kuća” na Kučkim Koritima, predstavljanjem projekta KATUN i rezultata terenskih istraživanja na Kučkoj planini, uz degustaciju lokalnih proizvoda sa katuna (kučki skorup, sir, ...).

Na katunu Građen će se u 12.00 časova održati radionica “Tradicionalne tehnike suvozdne gradnje”. Cilj ove radionice je da se učesnici/ce upoznaju sa tehnikom zidanja kamena “u suvo” i da nauče da je promjenjuju. Nakon upoznavanja učesnika/ca sa osnovnim karakteristikama katuna i značaju tehnike suvozida, obuka će se vršiti kroz praktični rad obnove urušenih zidova koliba - glada ili torina. Radionica, koju će voditi stručnjaci za gradnju suvozida i lokalni majstori, namijenjena je građanima/kama koji žele da nauče tehniku gradnje suvozida, studentima/kinjama, predstavnicima/cama institucija koje se bave kulturnom baštinom.

Pozivamo sve zainteresovane da uzmu učešće u radionici. Okupljanje je u 11:00 na Kučkim Koritima, u restoranu “Stara kuća”.

Molimo sve zainteresovane da potvrde učešće na kontakt telefon +382 67 526 048 ili e-mailom na [tkoprivica@yahoo.com](mailto:tkoprivica@yahoo.com).

Dobrodošli!

*Napomena: ponesite udobnu/radnu odjeću i duboke cipele!*

Katun tim